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Referat af Seniorklubbens ordinære generalforsamling den 

06. marts 2025 vedr. året 2024 
 

Til stede var 37 medlemmer.  

 

Bent Hansen, (BH) bød som formand for bestyrelsen velkommen til 

Seniorklubbens 22. ordinære generalforsamling.  

 

Generalforsamlingen blev herefter afviklet efter følgende dagsorden: 

 

1.Valg af dirigent 

Første punkt på dagsordenen er valg af dirigent. Og her foreslår 

bestyrelsen Torben Nyegaard Olesen. Jeg skal for god ordens skyld høre, 

om der er andre forslag. Da det ikke er tilfældet, er Torben valgt, og jeg 

giver ordet til dirigenten. 

 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indvarslet 

ved udsendelse af e-mail til medlemmerne og ved opslag på 

Seniorklubbens hjemmeside, og at han derfor anså generalforsamlingen 

som lovlig indvarslet og beslutningsdygtig. 

 

Dirigenten gav herefter ordet til BH for aflæggelse af beretning. 

 

 

2. Bestyrelsen aflægger beretning 

På ordinære generalforsamlinger - det være sig i selskaber eller 

foreninger som vores - er det kutyme, at bestyrelsens beretning 

omhandler det år, der er gået, og det år, der ligger foran os. 

 

Så lad os først gå tilbage til sæsonen 2024.  

 

Da vi startede først i april, havde vi fået bred tilslutning til at foretage et 

par ændringer i den måde, vi igennem mange år havde organiseret den 

ugentlige turnering på.  

 

Basalt set var der tale om 2 ændringer.  

 

Den ene ændring bestod i, at vi åbnede op for, at man fra gang til gang 

selv kunne vælge, om man ville spille 9 eller 18 huller. Herved 

imødekom vi et ønske fra en kreds af klubbens medlemmer, som af 

forskellige grunde havde fornemmet, at 18 huller efterhånden var blevet 

lige lovlig strabadserende.  
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Den anden ændring angik den månedlige holdturnering, hvor vi som 

noget nyt valgte, at den skulle spilles med løbende udslag fra hul 1 og 

med krav om forudgående tilmelding på golfbox.  

 

Alle øvrige mandage, hvor spilformatet gennem mange år traditionelt har 

været individuelle matcher, skulle derimod afvikles som hidtil dvs. med 

”sivende” gunstart kl. 09.00 og uden krav om forudgående tilmelding på 

golfbox.  

 

Og hvordan er det så gået. Har det været en succes, eller er der noget, der 

skal rulles tilbage eller ændres. 

 

Ser vi først på 9 huls turneringerne, ja så blev de, som I ved, spillet med 

løbende start fra hul 1. De dage, hvor der var tale om individuelle 

turneringer, satte de fremmødte deltagere selv hold og slog ud omkring 

kl. 10:45. I forbindelse med de månedlige holdturneringer, hvor der var 

krav om forudgående tilmelding på golfbox, blev holdene derimod 

sammensat med udgangspunkt i det forslag, som vi kunne udskrive fra 

golfbox.  

 

Tilslutningen varierede fra 0-13 deltagere og med et gennemsnit på 6 set 

over hele sæsonen. I forbindelse med afviklingen af de individuelle 

turneringer var der især i begyndelsen af sæsonen lidt udfordringer med 

at finde det rette tidspunkt for, hvornår man kunne starte med at slå ud, 

idet man jo skulle undgå at kollidere med de medlemmer, der gik 18 

huller, og som passerede hul 1 på lidt forskellige tidspunkter afhængig af 

deltagerantallet 

 

Selv om et gennemsnitligt fremmøde på 6 ikke var prangende, er 

bestyrelsen dog af den opfattelse, at vi i de kommende år vil se en øget 

tilslutning til 9 huls matcherne. Ordningen vil derfor blive videreført. 

 

Den anden ændring angik den månedlige holdmatch, hvor der var krav 

om forudgående tilmelding på golfbox. Desuden skulle alle hold - som 

noget nyt - slå ud med løbende start fra hul 1. Hvad angår førstnævnte - 

altså tilmelding på golfbox - skulle mange af os til en start både lære, 

hvordan man tilmeldte sig og huske, at tilmelding var noget, der skulle 

ske senest fredag midnat ugen før.  

 

Det er bestyrelsens indtryk, at kravet om tilmelding ikke volder 

nævneværdige problemer i dag.   
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Blev afviklingen af holdturneringerne med løbende start fra hul 1 i stedet 

for gunstart så en succes. Inden jeg besvarer dette spørgsmål, må vi lige 

tilbage og se på baggrunden for ændringen. Hovedpointen var, at når vi 

spillede de månedlige holdmatcher, så kunne det - inden for den relativ 

korte tid vi havde til rådighed om morgenen - ind imellem være 

vanskeligt at få holdene sammensat, så de målt på handicap blev 

nogenlunde lige stærke, hvilket de ideelt set jo helst skal være, når vi 

konkurrerer om præmier. Dette mål håbede vi at kunne løse gennem 

tilmelding på golfbox, hvorfra vi jo kan udskrive forslag til 

holdsammensætning efter forskellige kriterier. 

 

Blev holdene så lige stærke? Svaret er ”nej, ikke som vi havde håbet”. 

Det lykkedes kun delvist. Og hvorfor så kun delvist? Det skyldes, at de 

forslag vi kan udskrive fra golfbox måske nok i udgangspunktet sikrer, at 

holdene er tilnærmelsesvis lige stærke, men - og det er væsentligt - så 

tager forslagene ikke højde for kørsel med buggy, som vi efterhånden er 

en del, der må benytte os af. Af den grund har det været nødvendigt, at 

Jette og Søren, som stod for afviklingen af holdturneringerne, manuelt 

den sidste lørdag i hver måned foretog en række omrokeringer, så 

buggyerne blev indplaceret på den mest hensigtsmæssige måde. Og det er 

altså ikke noget, man bare lige gør, når målet om lige stærke hold 

samtidig skulle opfyldes. Det hører i den forbindelse også med, at de 

medlemmer, der havde bestilt buggy eller scooter, skulle afhente 

køretøjet senest omkring kl. 08:45 uanset, om de skulle slå ud på et af de 

første eller sidste hold. Så for at undgå længere ventetid, skulle der i 

videst muligt omfang også tages hensyn hertil, ligesom ønsker om sen 

tilmelding så vidt muligt også skulle tilgodeses. 

 

Det siger sig selv, at hele dette puslespil - trods ihærdig indsats -

naturligvis ikke hver gang sikrede, at holdene - som ønsket - blev lige 

stærke.  

 

Har løbende start fra hul 1 så isoleret set været en succes? Svaret vil nok i 

nogen grad afhænge af, hvem du spørger. F.eks. vil flere   

nok sige, at det er rart, at man i hvert fald denne ene gang om måneden 

ikke skal slå ud fra et af de mere fjerntliggende huller, mens andre hellere 

vil have overstået bakkerne på bag-ni først på runden, og andre igen 

synes, det er herligt, at man kan tilmelde sig til en sen starttid, så man kan 

sove lidt længere om morgenen.  

 

Efter bestyrelsens opfattelse er det største problem med løbende start 

imidlertid noget helt andet og mere væsentligt nemlig, at det har en 

negativ effekt på det sociale klubliv. For det første mangler vi den fælles 
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morgensamling, som vi har, når vi slår ud med gunstart, og hvor der er tid 

til at sludre lidt, inden vi begiver os til de forskellige huller. Den anden 

ting, og måske det der er mest uheldigt, er, at vi meget ofte ser, at inden 

de hold, der går ud til sidst, når at indfinde sig på terrassen, ja, så er de 

første hold gået hjem. Det synes vi er meget uheldigt og derfor et 

problem, som vi tager hånd om i den kommende sæson. Det vender jeg 

tilbage til. 

 

Efter at vi i en længere årrække lå ret konstant på omkring 120-125 

medlemmer, faldt antallet i løbet af 2022 og 2023 til omkring 90 - altså et 

frafald på 30-35 medlemmer i løbet af bare et par år.  

 

Aktuelt er vi ca. 80 medlemmer - altså et yderligere fald på omkring 10 

det seneste år. Denne negative udvikling hænger naturligvis sammen 

med, at tilgangen af yngre seniorer de senere år desværre har været 

begrænset. Samtidig hjælper det heller ikke, at aldersgennemsnittet ligger 

på omkring 75-76 år (pr. 1 jan. 25 lå det præcis på 75,3 år), - noget der 

ikke ligefrem trækker i den rigtige retning, men desværre noget vi ikke 

kan gøre noget ved. 

 

Når alt det er sagt, så synes jeg, at vi alle - trods det relativt høje 

aldersgennemsnit og det vigende medlemstal - først og fremmest skal 

glæde os over, at vi altså er omkring 80 medlemmer, der har kræfter og 

lyst til at møde op mandag, hvor vi ud over frisk luft og motion kan 

hygge os sammen både mens vi spiller og efterfølgende på terrassen. 

 

Trods et stigende behov for kørsel i buggy eller scooter har det antal 

køretøjer, som golfklubben råder over, hidtil kunnet dække vores behov, 

omend det ind i mellem har været lidt vanskeligt at få kabalen til at gå op. 

 

Vi er i bestyrelsen opmærksom på, at behovet for kørsel med buggy eller 

scooter utvivlsomt vil vokse i de kommende år, og at antallet af køretøjer 

derfor er noget, der om nødvendigt må drøftes med golfklubbens 

bestyrelse, inden det bliver et reelt problem. 

 

Det blev til i alt 27 matcher, hvoraf 2 dog måtte afbrydes i utide på grund 

af heftigt regnvejr. Desuden måtte en enkelt match helt aflyses, da banen 

desværre flere steder stod under vand.  

 

Når vi summerer deltagerantallet til alle vores turneringer op, så lå vi i 

sæsonen 2024 på omkring 870 - helt samme niveau som i 2023. Det 

svarer til et gennemsnitligt fremmøde på 32. Jeg tror dog, at flere af os 

har haft en fornemmelse af, at fremmødet i 2024 var lavere end tidligere 
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år. Det var de facto også, men her skal vi huske, at vi også, som jeg lige 

har været inde på, var færre medlemmer. Måles fremmødet derfor - og 

mere korrekt - i forhold til antal medlemmer, var deltagelsen i gennemsnit 

35 % og lå dermed på niveau med de foregående 6 år, hvor det relative 

fremmøde lå på mellem 33 % - 39 % pr. match.   

 

Vi kan konstatere, at der er ret mange medlemmer, der møder op hver 

gang eller næsten hver gang, men samtidig kan vi konstatere, at der 

desværre også er en del medlemmer, som vi ser lidt sjældnere eller kun 

meget få gange i løbet af en sæson.  

 

Der blev i årets løb uddelt i alt godt 200 præmier, hvilket er helt samme 

niveau året før.  

 

Vi gjorde på generalforsamlingen sidste år opmærksom på, at der i løbet 

af sæsonen ville blive afholdt et par opfriskningskurser i golfreglerne og 

indbød derfor til 2 kurser i maj og juni måned. På grund af en meget ringe 

tilslutning måtte det ene kursus desværre aflyses. Det andet kursus blev 

gennemført men  med en relativ beskeden deltagelse, idet alene 14 

medlemmer deltog. De tilbagemeldinger, som vi har modtaget fra de 

medlemmer, der deltog, har alle været særdeles positive. Så tak til 

formanden for Regel- og handicapudvalget, Erland K. Petersen, som stod 

for kurset.  

Vores forårs- og sensommertur gik sidste år til hhv. Nivå og Fyn.  

 

I turen til Nivå deltog 29 medlemmer - 6 færre end året før, hvor vi var i 

Hillerød.  

 

To dages turen gik som nævnt til Fyn, hvor vi var indlogeret på Hotel 

Faaborg Fjord - et dejligt hotel, der ligger lige ned til Det Fynske Øhav. 

Under opholdet spillede vi på førstedagen på banen i Svendborg GK, 

mens vi på andendagen ”slog os løs” på den meget smukke, men også 

stærkt kuperede bane i Faaborg. 29 medlemmer deltog i turen, næsten 

samme antal som i 2023, hvor turen gik til Jylland. 

 

Vores årlige klubmesterskab fandt sted i første halvdel af juli og var i 

øvrigt mesterskab nr. 18, siden klubben blev etableret i marts 2003 - altså 

for 22 år siden.  

 

Sammenlignet med 2023 var vejret heldigvis med os i år, selvom 

prognoserne i dagene op til ”kampen” bestemt ikke så alt for godt ud. Det 

blæste ganske vist temmelig meget på dagen, men vigtigst af alt havde vi 

tørvejr og tilmed solskin det meste af runden.  
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Damerækken blev i år vundet af Karin Gehlshøj med en score på 33. 

Karin kunne dermed smykke sig med titlen som årets Ironwoman. Hos 

herrerne vandt Torben Henriksen, som med en score på 38 point kunne 

lade sig hylde som årets Ironman. Nogen har spurgt, hvorfor vi benævner 

titlen Ironman og Ironwoman. Det er så gammel en beslutning, så den kan 

jeg ikke huske. Men i dag vil jeg sige, at det er to titler, som i sig selv 

afstiver ens selvtillid og erindrer en om fordums styrke. Så det synes jeg 

ikke, vi skal lave om på. 

 

Traditionen tro samledes vi efter matchen i restauranten til vores årlige 

middag, hvorunder de to vindere naturligvis blev behørigt fejret.  

 

Vi afsluttede sæsonen den sidste dag i september, hvor vi i rigtig fint 

golfvejr spillede Texas Scramble, som vi har gjort i en årrække. I år 

deltog 47 medlemmer. Efter matchen blev der som vanligt serveret 

frokost i restauranten, ligesom der for sidste gang i sæsonen blev uddelt 

præmier til dagens vindere. 

 

Det var et kig bagud, og jeg vil nu kort berøre den kommende sæson. 

 

Vi har besluttet, at vi af hensyn til det sociale aspekt ”går tilbage” og 

spiller alle 18 huls matcherne med gunstart kl. 09:00. 9 huls matcherne 

spilles naturligvis fortsat med løbende start fra hul 1, men i den 

kommende sæson principielt først med udslag kl. 11:00 i stedet for 

kl.10:45, så vi undgår kollision med de medlemmer, der spiller 18 huller. 

De dage, hvor der ikke er så mange, der spiller 18 huller, kan man 

selvfølgelig godt slå ud før kl. 11:00, men det forudsætter, at man sikrer 

sig, at sidste hold fra bag-ni har passeret hul 1, før man slår ud. Noget der 

i praksis ikke burde give problemer. 

 

Vi har ligeledes besluttet, at der fra den kommende sæson skal ske 

tilmelding på golfbox til alle matcher. Det gælder altså i modsætning til 

sidste år både, når vi spiller individuelle matcher og holdmatcher, og det 

gælder uanset vi spiller 9 eller 18 huller. Vi er helt opmærksom på, at 

denne ændring fortsat vil kræve lidt ekstraarbejde for bestyrelsen, fordi 

der som sagt næsten med sikkerhed skal foretages nødvendige justeringer 

for buggy-kørsel i de forslag, som golfbox udskriver. Til gengæld undgår 

vi den stress, der kan opstå, når holdene først sammensættes mandag 

morgen, ligesom turneringerne er oprettet, når scorekortene skal 

indberettes. Seneste tilmeldingstidspunkt vil i år være torsdag - altså 

torsdag - kl. 23:59, så holdene kan offentliggøres pr. e-mail senest i løbet 
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af søndagen. Vi rykker altså fristen fra fredag kl. 23:59 til torsdag kl. 

23:59, så vi har både fredag og lørdag til at sætte hold. 

 

Scorekort til 9 huls matcherne vil blive udskrevet og lagt i starterhuset 

ved hul 1, men i modsætning til sidste år er holdene   

sammensatsat på forhånd.  

 

Det har hidtil været fast praksis, at I selv skrev jeres scorekort ud og 

afleverede det på matchkontoret, når I kom om morgenen. Det ændrer vi 

på, idet scorekortene som følge af kravet om tilmelding på golfbox nu 

udskrives centralt. I skal heller ikke hente jeres scorekort på 

matchkontoret, idet vi fastholder, at de uddeles   

ved proshoppen på helt samme måde, som vi har gjort i mange år. Vi 

synes nemlig, det er hyggeligt, at vi mødes om morgenen og får snakket 

lidt sammen og klaret verdenssituationen selv om den ikke er nem i 

øjeblikket, inden vi begiver os ud på de forskellige huller. Det giver os 

også mulighed for at justere på holdene, hvis der f.eks. er medlemmer, 

der ikke dukker op om morgenen, ligesom det giver os mulighed for at 

komme med forskellige former for information. 

 

Vi fastholder præmieuddelingen til den anden mandag i hver måned. I 

den forbindelse vil bestyrelsen gerne opfordre alle til - så vidt muligt - at 

blive i klubben, indtil præmierne er uddelt. Det er lidt pauvert, hvis der 

kun sidder få medlemmer og klapper sporadisk. Opfordringen til at 

samles i caféen eller på terrassen efter spillet gælder dog ikke alene, når 

vi har præmieuddeling, men helt generelt ikke alene af hensyn til det 

sociale aspekt, men også af hensyn til restauranten. En golfklub, der ikke 

har en velfungerende restaurant, er i min optik ikke en ”rigtig” golfklub. 

 

Vi råder fortsat over eftermiddagstiden kl.15:33, der, som alle ved, er 

tiltænkt medlemmer, der ikke har mulighed for at spille med om 

formiddagen. De medlemmer, der spiller om eftermiddagen, og som 

ønsker at deltage i konkurrencen om præmier, skal som hidtil tage et foto 

af scorekortet og senest samme dag sende det pr. mail til det medlem, 

som står for indberetningen af dagens scorekort. Hvem det er, vil fremgå 

af Vagtplanen, som er lagt op på vores hjemmeside og i øvrigt også 

hænger på vores opslagstavle i mellemgangen. Hvis den pågældende vagt 

får forfald, sættes der en notits op på tavlen med oplysning om, hvem der 

i så fald skal have scorekortet tilsendt.  

 

Vi har siden 2007 afholdt vores eget klubmesterskab. De første år foregik 

det på den måde, at vi efter matchen samledes hos Inger til det, der blev 

døbt klubbens ”midtvejsfest”, fordi mesterskabet blev afviklet midt i 
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sæsonen. Efterhånden som vi blev flere og flere medlemmer, voksede vi 

helt naturligt ud af rammerne på gården i Meløse, og siden da har 

restauranten lagt lokaler til det, vi til nogens undren fortsat har kaldt 

”midtvejsfesten”. Egentlig er det lidt besynderligt, at vores mesterskab 

har ligget midt i sæsonen og ikke i slutningen, som vist må siges at være 

normal praksis. Men det hænger som sagt sammen med, at vi i alle årene 

har brugt mesterskabet som anledning til at holde en lille fest - den 

såkaldte ”midtvejsfest”.  

 

I årenes løb har enkelte medlemmer udtrykt ønske om at få flyttet 

klubmesterskabet og dermed også midtvejsfesten fra sommerperioden til 

senere på året, fordi juli for nogle medlemmer faldt sammen med ferier. 

Så selvom tidspunktet juli ikke mærkbart har kunnet afspejles i 

deltagerantallet, har bestyrelsen (endelig vil nogen sige) lyttet til røsterne. 

I den kommende sæson vil vi derfor i stedet afholde klubmesterskabet på 

den sidste spilledag i sæsonen, idet vi samtidig fastholder traditionen med 

en middag efter matchen. 

 

Ja, men hvad så med den frokost, som vi plejer at spise sammen i 

forbindelse med afslutningsmatchen, forsvinder den så? Ja, isoleret set 

gør den. Vi kan jo ikke både spise frokost inden matchen og middag 

bagefter. Nu går det selvfølgelig ikke, at vi bare sådan uden videre sløjfer 

en frokost uden at stille noget i stedet. Vi vil jo ikke beskyldes for noget, 

der minder om St. Bededags bortgang. 

 

Bestyrelsen lægger derfor i stedet op til, at vi i forlængelse af den første 

match i sæsonen spiser en frokost sammen. Vi har været væk fra 

hinanden i nogle måneder. Derfor synes vi, at det vil være en rigtig 

hyggelig start på sæsonen og håber, at I synes det samme.  

 

Så på den måde er der intet, der ”tages fra os”, og vi imødekommer 

samtidig ønsket om at flytte klubmesterskabet til et mere naturligt 

tidspunkt på året. Vi er helt opmærksom på, at det er et voldsomt brud på 

mange års tradition, men mon ikke, det går. 

 

Vi arrangerer naturligvis også i den kommende sæson vores to årlige ture 

med spil på andre baner. Det praktiske arbejde med tilrettelæggelsen af de 

to ture varetages også i år af Gert Geertsen, der om lidt - naturligvis med 

dirigentens indforståelse - vil give en kort statusrapport.  

 

Vi har også i år til hensigt at arrangere et eller to regelkurser i maj/juni 

måned og håber så på lidt større tilslutning denne gang.  
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I forbindelse med golfklubbens 25års jubilæum her i år får 

onsdagsmatchen og alle tre klubber-i-klubben i uge 25 tildelt 3 dusin 

Jubi-logo-bolde, som hver klub kan anvende til præmier eller på anden 

vis. Desuden vil der i hele jubilæumssæsonen blive indlagt en præmie for 

nærmest hul på hul 18 (i førsteslaget), hvor de turneringer, der spilles i 

regi af Turneringsudvalget og de tre klubber, kan indberette resultaterne 

til Jubilæumsudvalget. Det samme gælder for Onsdagsmatchen og vores 

9 hullers matcher, hvor det dog helt naturligt er hul 3, der er i spil. Efter 

sæsonen er der præmier til de bedste. Hvor mange ”de bedste” omfatter, 

er, så vidt jeg ved, ikke oplyst. 

 

Hvis vejr- og baneforhold tillader det, hvad vi alle håber, starter sæsonen 

den 07. april og slutter med vores klubmesterskaber og efterfølgende 

middag den første mandag i oktober, som er den 06. 

 

Sæsonprogrammet for 2025, vagtplanen og referatet af aftenens 

generalforsamling vil en af de kommende dage blive rundsendt til alle 

medlemmer og lagt op på vores hjemmeside, hvor også resultaterne fra 

vores turneringer løbende lægges op. Så husk at gå ind på vores 

hjemmeside ind i mellem. 

 

Inden jeg slutter beretningen, har jeg lovet at bringe en ”hilsen” fra 

golfklubben, som lyder: 

 

¤ Når du spiller uden for Seniorklubbens regi, skal du huske at bekræfte 

den tid, du har booket, inden du går ud på banen eller aflyse tiden, hvis du 

bliver forhindret. 

 

¤ Du bedes venligst huske at rette nedslagsmærker op på greens og i 

øvrigt behandle banen lige så pænt, som du behandler din partner. 

 

¤ Når du i år planlægger ferie, familiesammenkomst mv., så tag så vidt 

muligt højde for, at golfklubben har 25-års jubilæum, og at begivenheden 

bl.a. markeres med en jubilæumsturnering søndag den 15. juni. Det vil 

arrangørerne blive glade for. 

 

Inden jeg lukker ned, vil jeg gerne rette en stor tak til Mette i sekretariatet 

for et meget behageligt samarbejde i den forgange sæson. Altid smilende, 

altid imødekommende og hjælpsom. Det er dejligt. 

 

Og helt afslutningsvis vil jeg også gerne takke mine kolleger i bestyrelsen 

for et godt og konstruktivt samarbejde i hele sæsonen 2024. 
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Og med disse ord: Velkommen til den nye sæson.  

 

 

Dirigenten gav herefter forsamlingen mulighed for at stille spørgsmål til 

bestyrelsens beretning. 

 

Et medlem spurgte, om det var nødvendigt, at tilmelding skulle ske på 

golfbox, og om vi ikke kunne møde op, som vi plejede. BH begrundede 

beslutningen med, at forudgående tilmelding ville lette arbejdet med at 

sætte hold og indberette scorekort. 

 

Da der ikke var andre spørgsmål eller kommentarer til bestyrelsens 

beretning, konstaterede dirigenten, at beretningen var taget til 

efterretning. 

 

3. Fremlæggelse af revideret årsregnskab 

Jette Elvekjær (kasserer) gennemgik det udsendte reviderede årsregnskab 

for 2024. Regnskabet udviser et overskud på 969 kr. og en egenkapital på 

10.462 kr. JE oplyste under gennemgangen bl.a., at det skyldige beløb på 

200 kr. vedrører en dobbeltindbetaling fra et medlem. Beløbet er betalt 

tilbage i 2025. 

 

Da der ikke var spørgsmål eller kommentarer til regnskabet, konstaterede 

dirigenten, at regnskabet var enstemmigt godkendt. 

 

 

4. Forslag fra bestyrelsen  

Dirigenten oplyste, at der ikke var forslag fra bestyrelsen.  

 

5. Forslag fra medlemmerne 

Dirigenten oplyste, at der ikke forelå forslag fra medlemmer, hvilket BH 

bekræftede.  

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og bestyrelsessuppleant 

Dirigenten oplyste, at Hanne Elster, Jette Elvekjær og Søren V. Andersen 

er på valg for en toårig periode. Hanne Elster er villig til genvalg, mens 

Jette Elvekjær og Søren V. Andersen ikke ønskede genvalg. 

 

Bestyrelsen har herefter indstillet Hanne Elster til genvalg og nyvalg af 

Lene Olesen og Steen Rasmussen alle tre for 2 år. Alle tre blev 

enstemmigt valgt.  

 



 

11 

 

Bestyrelsens forslag om nyvalg af Eskild Bak Kristensen som suppleant 

for en etårig periode blev enstemmigt godkendt. 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Bestyrelsens forslag om genvalg af Lis Ipsen som revisor og genvalg af 

Marianne Sinding som revisorsuppleant blev enstemmigt godkendt. 

Begge valg gælder for en etårig periode. 

 

8. Eventuelt 

 

 

Gert Geertsen (GG) oplyste, at 1 dags-turen er fastlagt til fredag 06. juni 

i Mølleåens GK med gunstart kl. 09:30. Prisen er endnu ikke endelig 

aftalt på grund af ferie i restauranten. 

 

2 dags-tur finder som sædvanlig sted i begyndelsen af september og går i 

år til Falster. Det er aftalt med hotellet, at vi checker ind onsdag den 03. 

og ud fredag den 05. sept. efter morgenmad.  

Vi skal bo på Hotel Falster og spille i Falster GK om torsdagen og i 

Storstrømmen GK om fredagen. 

Prisen er aftalt til kr. 2.200 pr. person i dobbeltværelse og kr. 2.600 i 

enkeltværelse. 

Nærmere oplysninger om de to ture vil fremgå af den tilmelding, der 

udsendes senere på året. 

 

De medlemmer, der ønsker at spille før eller efter den officielle tur, skal 

selv håndtere det. 

 

Der var ingen spørgsmål eller kommentarer til de to ture.  

 

Joan Fischer (JF) opfordrede Seniorklubbens medlemmer til at give en 

hånd med i Klub 37. Der undervises/spilles på par 3 banen onsdag fra kl. 

18:00-19:30. JF bekræftede, at de medlemmer fra Seniorklubben, som 

allerede er involveret i arbejdet, gør sit yderste for at hverve nye 

medlemmer til Seniorklubben. 

 

Ole Santon bragte en stor hilsen fra Marianne Lange med tak for mange 

gode år i Seniorklubben. 

 

BH takkede på bestyrelsens og alle medlemmers vegne Jette Elvekjær og 

Søren V. Andersen for det store og solide arbejde, de hver især havde 

ydet de seneste 4 år, hvor de havde været medlem af bestyrelsen. Som tak 

fik de begge overrakt en vinhilsen. 
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Da der ikke var yderligere spørgsmål eller kommentarer takkede 

formanden dirigenten for et vel udført hverv og hævede derefter 

generalforsamlingen.  

 

 

Som referent:  

 

 

Lis Ipsen 

 

 

Som dirigent:  

 

 

 

Torben Nyegaard Olesen 

 

 

07.03. 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


